Regent Pflugkorper MK 227
VerschleiRteile im Nachbau

O
.\

\

OR0RO

ofoJo

95



Streichblech Hinterteil re.

1 Artikel-Nr.: NB227.01.171
Streichblech Hinterteil li.

1 Artikel-Nr.: NB227.01.172
Streichblech Vorderteil re.

2 Artikel-Nr.: NB226.01.261
Streichblech Vorderteil Ii.

2 Artikel-Nr.: NB226.01.262
Scharblatt re.

3 Artikel-Nr.: NB33.18.404
Scharblatt Ii.

3 Artikel-Nr.: NB33.18.420
Anlage

4 Artikel-Nr.: NB495.42.11
Anlageschoner

5 Artikel-Nr.: NB495.42.12
Schraube M 10 x 30

6 h Artikel-Nr.: NB2654747.1

h Schraube M 12 x 35

7 Artikel-Nr.: NB2654861.1
Schraube M 12 x 40

8 Artikel-Nr.: NB2654796.1
Mutter M 10

9 Artikel-Nr.: NB2667253
Sechskantmutter M 12

10 Artikel-Nr: NB2667286

96



